

走入大法修炼 走出报复仇恨



【明慧网】我叫李明亮（化名），曾是纺织女工，回忆当年有幸得大法，把我从一场可能发生的仇杀中挽救出来的真实经历。

一九九六年二月八日，刚过完中国年头一天上班，早班七点左右，轮班工长与一位职工的男友，因请假之事发生纠纷，殴打起来。当时，恰好我是轮班的工会主席，我见到立即上前劝架，在劝架过程中，工长抄起一根杂木棍朝对方打去，没想到却打到了我的头上，离太阳穴仅两厘米打开了一个大口子，鲜血直往外冒，因失血过多，昏倒在车间，经医院抢救脱离危险，诊断为一级脑震荡住院治疗。

我冒着生命危险劝阻车间职工打架斗殴的事，没想到车间为了评比年终奖，颠倒是非黑白，谎报称：是我在旁边看热闹受伤了，作病假处理，而不算工伤，并把我调离管理岗位到一线做挡车工作，还撤销我工会主席的职务，完全不追究斗殴者的责任反而处理劝架者。

如此突如其来的打击，让我身心受到了极大的伤害，有冤屈无处申诉，我的内心很痛苦，几乎到了精神崩溃的边缘，我生活在仇恨中，我多么希望每天开心一点，摆脱这种仇恨带来的煎熬，可是怎么也无法摆脱。于是产生了要报复他们的想法，出钱雇杀手进行报复，发泄内心的痛苦和委屈。就在眼看我即将走向以恶制恶，用暴力来报复对我不公的人，即将走向危险的边缘时刻，一件事却使我发生了变化，把我从仇恨中拉了回来。

一九九六年的一天，我听闻了法轮大法的教人向善，做好人的法理之后，感到了一种让内心安宁、

► 油画：打坐

法轮功学员在湖畔边炼法轮功第五套功法：神通加持法

美好的力量。我的仇恨好似坚冰慢慢溶化了。

师父在《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）告诉弟子：

“在修炼中，在具体对待矛盾的时候，别人对你不好的时候，可能有两种情况存在：一个是你可能生前有过对人家不好，你自己心里头不平衡，怎么对我这样？那么你以前怎么对人家那样？”

我从法理中得到了启悟，我慢慢想通了，然后豁然开朗了，明白了凡事有因缘关系。

修炼法轮大法后不到一个月，我感觉到了前所未有的轻松愉快，内心明亮起来，有一种说不清的喜悦。而且身体的各种疾病也不翼而飞了，几十年的妇科病、痛经、腰痛、胃疼等等都不知不觉好了，无病一身轻。

从此，我走上了一条光明大道——修炼法轮佛法。我按大法真、善、忍标准要求自己，面对单位领导和同事对我不公的对待，我对他们的仇恨也消解了，甚至面对他们我也能做到泰然处之，厂里也给我换了一个车间，慢慢的甚至忘记了这件事情了。

有一次，对我不公的肇事者工长和我原来车间的同事到我对门邻居家打牌，因他们的鞋子都脱在门外，丈夫记仇，对我说：“去把他们的鞋丢了吧。”我淡定的回答，

我学了法轮大法了，是大法修炼者，师父要我们做好人，与人为善，我不会去丢人家的鞋的。

在以后的工作中，生活中，我时时刻刻用大法来归正自己，用“真善忍”来要求自己。后来，厂子破产了，有机会要工伤赔偿，我也没找厂里要，也看淡了名利。

一九九九年七月，中共江泽民流氓集团残酷迫害法轮功，谎言欺骗和毒害不明真相的世人，我坚持向民众讲真相，告诉世人：法轮大法是正法，法轮大法好。◇

您知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。◇

湖北黄石法轮功学员近两年遭迫害部份事实

【明慧网】以下是湖北省黄石市法轮功学员在近两年遭中共迫害的部份情况：

骆文被绑架 下落不明

骆文，男，出生于1968年，原黄石铁路局职工，2008年被迫离家漂泊，2011年7月在深圳被警察绑架，后被黄石市西塞山区法院冤判七年。冤狱后，2022年11月23日上午十一点半左右骆文在华新二村法轮功学员熊太婆家再次被绑架，被抄家，二人的手机被抢，电脑、大法书籍被抢走。骆文被关押何处不明。

岑学栋被超期关押，妻子被逼签“三书”

岑学栋2021年8月20日遭绑架，后被西塞山区法院非法判刑15个月，应该在2022年11月20日结束冤狱。然而西塞山区政法委通知他儿子11月28日去接父亲。大约8月底9月初，西塞山区八泉街社区频频骚扰岑学栋的妻子陈爱芳，持续给其子打电话，逼他带母亲到社区。母子刚到八泉街社区，就被挟持到上窑八泉派出所。一张姓警察拿出几张纸（所谓三书）逼迫陈爱芳签字按手印。黄石市公安局2021年构陷岑学栋时，岑学栋一字没签，警察就逼迫陈爱芳签

字，威胁她如果不签字就连她一起判刑，因顾虑孙子没人带，陈爱芳违心签字，至今身心备受煎熬。

方天星被绑架一年多现下落不明

法轮功学员方天星，女，原黄石市下陆区政府退休人员。2021年因实名给黄石市委领导写真相信被绑架，被非法关押在下陆峰烈山看守所长达一年多。8月中旬得知，方天星已不在看守所，到底是回家了还是遭秘密判刑不得而知。

程良高遭取保候审，下落不明

法轮功学员程良高，男，七十多岁，家住下陆区。2021年8月20日，程良高被绑架在下陆肖铺附近的宾馆遭洗脑迫害，被非法拘禁长达30天，9月18日逼签了“三书”才得以回家。2022年7月左右，黄石下陆区公安分局警察找到在重庆儿子家中的程良高，将他带回黄石，同时宣布对程良高禁足，不许随意外出。8月20日逼迫程良高在取保候审书上签字。程良高目前不知所踪。

陈松奎、蔡桂香夫妇先后被绑架到洗脑班

法轮功学员陈松奎、蔡桂香夫妇，分别于去年和今年被绑架到洗脑班迫害。2021年12月14日上午九点左右，沈家营派出所警察陈

勇打电话，叫他们去覆盆山社区去所谓的谈话。蔡桂香有所警觉没有去。陈松奎去了社区后，就被黄石市政法委的人员强行带走，关进了洗脑班，大约快一个月时被逼签了三书后回家。

蔡桂香约于2022年7月被绑架到老下陆东钢洗脑班，遭强制洗脑20多天，逼签了“三书”后才于8月上旬得以回家。

柯散星被囚禁洗脑班遭强制洗脑

法轮功学员柯散星，2021年被劫持到洗脑班，遭强制洗脑多天，逼签“三书”后才得以回家。

李起么被骗回黄石关押在看守所

李起么，女，家住黄石港区新街口，2021年8月20日至12月25日被绑架在黄石看守所。约在2022年10月，黄石港区公安分局警察给在江苏上班的李起么的儿子打电话，要求他将母亲送回黄石，说这回不让她坐牢，只原地监视居住。其子信以为真，将母亲送回新街口的家中。据知情人讲，李起么只在家住了几天，就被绑架到下陆峰烈山看守所。

另：李文琪，李铮、吴春霞，汪春红，刘华松，殷女士，黄桂莲，熊小林，侯菊银等遭骚扰。◇

湖北咸宁市公安局温泉分局政委刘颖遭恶报丧命

【明慧网】据消息，湖北咸宁市公安局温泉分局政委刘颖，二零二二年六月份因突发脑溢血死亡，时年五十五岁。邪党当局还一直极力隐瞒消息，竭力掩盖。

刘颖，男，一九六七年十二月生，曾任咸宁市公安局岔路口派出所警察、咸宁市公安分局国保大队指导员。据查，刘颖从一九九九年七月二十二日开始，就一直非常卖力的诽谤、诬蔑法轮功，参与迫害众多的法轮功学员，导致许多法轮



功学员受尽凌辱。由于迫害有功，从普通警察升任政委。

由于迫害法轮佛法，刘颖犯下了弥天大罪，导致他毙命。不仅如此，他的作恶还累及了家人。在他

死亡之前，他的母亲也患癌症死亡。

中共邪党罪恶滔天，天灭中共是必然。千万不要与中共为伍，赶快了解法轮功真相，退出中共党团组织；衷心期望那些仍在迫害法轮功的人员，以刘颖为戒，从中吸取教训，立即停止伙同中共邪党对法轮佛法犯罪，并用自己的便利条件，保护法轮功学员，举报参与迫害法轮功的恶人，将功赎罪，才可能有希望。◇